
 

 

 
 

Ata da Oitava sessão ordinária do Segundo Período Legislativo, realizada no dia 

23 Setembro de 2022, às dez horas (10h00min), no salão da Câmara municipal de 

Banabuiú. Realizou-se uma sessão ordinária sob a presidência do vereador Daniel 

Bandeira Lima e secretariado pelo o vereador Clériston Aurélio da Silva Nobre. 

O Presidente iniciou fazendo seus agradecimentos a Deus por mais uma sessão e 

cumprimentando a todos desejando boas-vindas. Em seguida agradeceu os 

mesmos pela a presença. Em seguida, o presidente convida o secretário para 

fazer a chamada nominal dos vereadores, fizeram-se presentes, Anne Vilene 

Machado Nobre de Vasconcelos, Clériston Aurélio da Silva Nobre, Daniel 

Bandeira Lima, Emerson Gonçalves Parente, Francisco Filho de Oliveira 

Rego, Francisco Romário Lima, Gilson Fernandes da Silva, Helton Rodrigues 

Nunes, Maria de Fátima Silveira da Silva e Whashington Almeida Raulino. 

Faltou o vereador Thiago de Sousa Oliveira. Havendo presença de quórum o 

Presidente declarou aberta a sessão. Dando início ao EXPEDIENTE; o Presidente 

solicita o secretário para fazer a leitura da ata da sessão anterior, a mesma foi 

colocada em discussão e votação e logo declarada aprovada por unanimidade. Em 

seguida, o presidente convidou o vereador Emerson Gonçalves Parente para 

fazer a leitura do texto bíblico. Foi ouvido o hino municipal, conforme a lei de Nº 

629 De 16 de junho de 2017. Dando continuidade o Presidente solicita o 

secretário para fazer a leitura das MATÉRIAS. O presidente solicita o secretário 

para fazer a leitura dos projetos. O secretário da início a leitura do Projeto de 

Indicação de N° 005/2022 de autoria do vereador Francisco Romário de Lima 

DISPÕE SOBRE: A AUTORIZA O EXECUTIVO A DOAR IMÓVEL DE 

PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO À IGREJA CATÓLICA – PARÓQUIA NOSSA 

SENHORA DE FÁTIMA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  Após a Leitura o 

Presidente encaminha o projeto a Comissão de Justiça e Redação; comissão de 

Saúde, Educação, Cultura, Esporte e Meio Ambiente.  O secretário da início a 

leitura do Projeto de Decreto Legislativo de N° 020/2022 de autoria do vereador 

Emerson Gonçalves Parente DISPÕE SOBRE: INSTITUI A “COMENDA DO 

MÉRITO LEGISLATIVO DR. EVERARDO SILVEIRA” PARA HOMENAGEAR AS 

PESSOAS E/OU INSTITUIÇÕES QUE SE DESTACAM NA ÁREA DA SAÚDE.  
Após a Leitura o Presidente encaminha o projeto a Comissão de Justiça e 

Redação. O presidente solicita o secretário O secretário para a leitura das 

Indicações (requerimentos). Dando continuidade o presidente passa para ORDEM 

DO DIA: O Presidente coloca em discussão e votação os requerimentos/indicação 



 

 

 
 

a seguir. Foram discutidas e aprovadas às indicações de N° 226, 227/2022 de 

autoria do vereador Washington Almeida Raulino solicita encaminhamento de 

Ofício ao Senhor Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura, solicitando 

dos mesmos que seja construído quatro quebra-molas na Rua Francisco Soares. 

Solicita também encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal e ao 

Secretário de Infraestrutura, solicitando dos mesmos a construção do calçamento 

na Travessa Coronel Virgílio Távora. O mesmo defendeu as indicações 

agradecendo o apoio dos colegas. Foram discutidas e aprovadas às indicações de 

N° 228, 229/2022 de autoria do vereador Daniel Bandeira Lima solicita 

encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal e ao Secretário de 

Infraestrutura, solicitando dos mesmos que seja feito a construção de quebra – 

molas na Rua Demócrito Pinto. Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor 

Prefeito Municipal e ao Secretário de Esportes, solicitando dos mesmos que seja 

feito um campo Society e construída uma praça, com espaço, lazer e brinquedos 

para as crianças. O mesmo defendeu as indicações agradecendo o apoio dos 

colegas. Foram discutidas e aprovadas às indicações de N° 230, 231/2022 de 

autoria do vereador Gilson Fernandes da Silva solicita encaminhamento de Ofício 

ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo o conserto do poço profundo 

da Caraúba de Cima, no qual não está puxando água. Solicita também 

encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo a 

construção de uma praça com Polo de Lazer entre o acampamento DNOCS e a 

Vila Carlos Lopes. O mesmo defendeu as indicações agradecendo o apoio dos 

colegas. Foi discutida e aprovada à indicação de N° 232/2022 de autoria do 

vereador Helton Rodrigues Nunes Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor 

Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura, solicitando dos mesmos que 

seja feito a limpeza no açude do Salgadinho. O mesmo defendeu a indicação 

agradecendo o apoio dos colegas. Foi discutida e aprovada a indicação N° 

233/2022 de autoria do vereador Francisco Romário de Lima solicita 

encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal e a Secretária de 

Educação, solicitando dos mesmos a instalação de ar condicionados na Escola 

Elias Fernandes, na Comunidade de Lagoa do Meio, para dar melhores condições 

de ensino e aprendizagem, principalmente no período de verão em que o calor se 

torna insuportável no período da tarde. O mesmo defendeu a indicação 

agradecendo o apoio dos colegas. O secretário faz a leitura do memorando de Nº 

033/2022 de autoria do vereador Thiago de Sousa Oliveira abonando a sua 



 

 

 
 

ausência. O presidente faz seus agradecimentos. Dando continuidade aos 

trabalhos o Presidente facultou a palavra na ordem da inscrição dos vereadores, 

sendo que cada vereador teve disponível 10 minutos para fazer o uso da palavra. 

Falou o vereador Washington Almeida Raulino, iniciou falando sobre o incidente 

que aconteceu no Governo um, dizendo ter sido um incêndio. O parlamentar 

continua falando das criticas que fizeram ao prefeito Edinho Nobre. O mesmo fala 

com indignação dizendo que o prefeito não tem obrigação de estar no meio do 

fogo. Ressaltou que o prefeito disponibilizou os carros pipas, onde alguns 

vereadores foram testemunhas e o local foi bem atendido. Continua falando das 

pessoas que culparam o prefeito e diz que isso é injusto. Seguiu falando sobre o 

assunto e das críticas feitas e da responsabilidade do prefeito de ter ajudado a 

comunidade do Governo um. O parlamentar diz ter ficado chateado diante da 

situação de injustiça contra a gestão maior que é o prefeito Edinho Nobre. Por fim 

finalizou agradecendo e desejando um bom final de semana a todos. Falou o 

vereador Gilson Fernandes da Silva, iniciou fazendo uma leitura bíblica para 

reflexão. Em seguida solidarizou-se com o povo do governo um pelo o momento 

difícil do incêndio. Concordou com o vereador Washington que a administração fez 

o papel correto a ser feito. Disse que não esteve no local, mas estava em contato, 

onde fez a divulgação do ocorrido. Disse que o prefeito fez o seu papel político e 

administrador. Seguiu falando sobre o assunto e dizendo que aceita todas as 

críticas desde que traga melhoria para o critico e o criticado. Solidarizou-se mais 

uma vez, onde diz que a fauna e a flora foram muito abaladas. Deixou o seu 

abraço a algumas comunidades. Disse ao vereador Daniel Bandeira que fica feliz 

com a extensão da adutora de Marrocos e que fica grato a quem conseguiu a 

adutora até a Lagoa da Serra onde dar fontes para essas adjacentes, que foi o 

Danilo Forte. Deixou o seu abraço ao povo de Boqueirão e ressaltou que o nome 

do vereador Daniel Bandeira é bem requisitado, onde o mesmo é bem querido por 

todos na região. O parlamentar em nome dos moradores da localidade faz a 

cobrança da praça. Seguiu falando sobre o assunto. Em seguida fez um 

requerimento verbal para o juiz eleitoral solicitando a urna para a localidade do 

Boqueirão. Em seguido leu o oficio nº03/2022 que será enviado ao juiz eleitoral. 

Em seguida falou sobre as eleições dizendo que é um momento de reflexão, de ver 

e pesquisar a vida de cada candidato e ver o que é melhor para o país, estado e 

município. Seguiu falando sobre o assunto. Falou sobre a distribuição de renda 

onde diz que deve ser um projeto mais eficaz. Diz que esse projeto é tornar o 



 

 

 
 

pobre empreendedor onde diz ter citado vários exemplos. Seguiu falando sobre o 

assunto. Disse que o Nordeste tem que aprender a trabalhar com cooperativas. 

Fala sobre a importância do assunto. Em seguida fala da importância da educação 

no país para resolver esse problema de pobreza, onde precisa orientar o povo a 

produzir. Por fim se despediu agradecendo, e pedindo a Deus o melhor presidente 

para o Brasil. Por fim, não havendo mais matéria e na ausência do presidente a 

vice-presidente Maria de Fátima Silveira da Silva encerra a sessão, marcando a 

outra para o dia 29 de setembro de 2022. Eu Clériston Aurélio da Silva Nobre 

elaborei a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada pelos 

vereadores presentes. 
 

 
_________________________________________________________ 

Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos 

_________________________________________________________ 

Clériston Aurélio da Silva Nobre 

 

________________________________________________________ 

Daniel Bandeira Lima 

 

________________________________________________________ 

Emerson Gonçalves Parente 
 

______________________________________________________ 

Francisco Filho de Oliveira Rego 

 
 

________________________________________________________ 

Francisco Romário Lima 
 

 
                  _________________________________________________________ 

Gilson Fernandes da Silva 

 

 



 

 

 
 

 

Ata da Oitava sessão ordinária do Segundo Período Legislativo, realizada no dia 

23 de setembro de 2022, às dez horas (10h00min). 

 
 

_______________________________________________________ 

Helton Rodrigues Nunes 

 

_______________________________________________________ 

Maria de Fátima Silveira da Silva 
 

 

_______________________________________________________ 

Thiago de Sousa Oliveira 

 

_________________________________________________________ 

Whashington Almeida Raulino 


